

6. srpna 2023

SVÁTEK PROMĚNĚNÍ PÁNĚ

den	liturgická oslava	hodina	úmysl bohoslužby
Neděle 6.8.	Svátek Proměnění Páně		
		9:30	Za + Soňu Sasínovou a + Jiřího Marka
		17:30	Za Annu Pačajovou
Pondělí 7.8.			
Úterý 8.8.	Sv. Dominika, kněze	17:30	Za + Josefa a Albínu Krejčíkovy a jajich děti
Středa 9.8.	Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy	17:30	Za Petru Radovou
Čtvrtek 10.8.	Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka		
Pátek 11.8.	Sv. Kláry, panny	17:30	Za zdraví pro Alenu Valsovou a požehnání pro celou rodinu
Sobota 12.8.			
Neděle 13.8.	19. neděle v mezidobí		
		9:30	Za Štefana a Marii Pačajovy
		17:30	Za Dášu Orošovou

SVÁTEK PROMĚNĚNÍ PÁNĚ 6.8. 2023

- O prázdninách máme **letní tábory v Hodoňovicích**. V tomto týdnu byl v Hodoňovicích od pondělí do dneška **farní salesiánský tábor pro rodiny**. S pomocí strojů času jednotlivé rodiny provázejí účastníky českou historií. Setkaly se s Cyrilem a Metodějem a podařilo se jim vyluštit zprávu ve staroslověnštině. Za panování otce vlasti Karla IV. postavily univerzitu a v době Rudolfa II. se naučily různým trikům a kouzlům od magistra Kellyho. Ve středu se vydaly na výpravu do Štramberku, kde prozkoumaly jeskyni Šipku a kochaly se krásou naší země ze Štramberské trúby. Kromě všech výprav zůstává však největším hitem koupání v našem hodoňovickém bazénu. Děkujeme Romanovi a Evče Turowským za organizaci tábora a Štěpánce s Emou za výtečnou kuchyni.
- V Portugalsku proběhly **Světové dny mládeže**. **Papež František** v úvodním projevu k účastníkům řekl: „*Vyzývám vás, abyste se zamysleli nad touto velmi krásnou věcí: že Bůh nás miluje, Bůh nás miluje takové, jací jsme, ne takové, jací bychom chtěli být nebo jaké by nás chtěla mít společnost: takové, jací jsme. Miluje nás i s chybami, které máme, s omezeními, která máme, a s touhou jít v životě dál.*“
- Vrcholem celého setkání byla včerejší **vigilie** v sobotu večer s papežem Františkem a dnešní nedělní eucharistie, po níž se poutníci vydají zpátky domů. To všechno můžeme sledovat také prostřednictvím Tv Noe. Modleme se za to, aby Světové dny mládeže byly povzbuzením života z víry nejenom pro přítomné v Lisabonu, ale také pro nás a mnoho lidí na celém světě.

